# Ponta アプリプライバシーポリシー

## 第1条 (定義)

このアプリケーション・プライバシーポリシー(以下、本プライバシーポリシーといいます)は、株式会社ロイヤリティ マーケティング(以下、当社といいます)が提供するスマートフォン用アプリケーション Pontaアプリ (以下、本アプリケーションといいます)および本アプリケーションに関するサービス(以下、本サービスといいます)における利用者情報の取扱いを定めたものです。なお、当社の連絡先は、第7条をご覧下さい。

## 第2条 (取得される情報の項目、利用目的、取得方法)

本アプリケーションおよび本サービスのご利用に際して、以下の利用者情報を以下の利用目的のためにアプリケーション経由で自動的に取得いたします。

#### 1. 利用する利用者情報

- (1) 利用端末情報(IP アドレス、OS バージョン、機種情報等)
- (2)利用端末の測位機能により通知される位置情報(iOS 又は Android6.0 以上の端末をお使いのご利用者においては位置情報を送信しないように設定することができます。Android5.0 以下の端末をお使いのご利用者は、当社による位置情報の取得に同意いただけない場合、本アプリケーションをアンインストールください)。
- (3)ご利用者が入力し、登録された一切の情報
- (4)プッシュ通知に必要な識別符号
- (5) プッシュ通知・画面・各種コンテンツの閲覧数、クリック数等の数値情報
- (6)プッシュ通知・画面・各種コンテンツの利用履歴、閲覧履歴および操作履歴
- (7)本アプリケーション起動および操作時の時間・位置情報を含む情報
- (8) 本サービスとして提供される特典の利用状況
- (9)当社のウェブ・アプリサービス(当社のウェブ広告主、広告サービス配信事業者等を含む)および 共通ポイントプログラム参加企業のウェブ・アプリサービスを利用・閲覧した場合の、閲覧したペ ージ、広告の履歴、閲覧時間、閲覧方法、端末の利用環境、クッキー情報、IP アドレス、位置情報

## 2. 利用者情報の利用目的

当社は、前条にて定める利用者の個人情報**又は個人関連情報**を、アプリ利用規約第7条の利用目的に従って適切に取り扱います。

3. 本条に基づき取得された情報の外部送信や情報収集モジュールの利用はありません。

## 第3条 (公表等)

本アプリケーションおよび本サービスは、本プライバシーポリシーをご確認いただき、 内容をご理解したう えでご利用ください。本プライバシーポリシーは各ストア(App Store および Google PLAY)と Ponta カー ド(公式)紹介ページにて公開いたします。ご利用者は本アプリケーションをインストールする際に、本プライバシーポリシーをご確認ください。

#### 第4条 (利用者情報の管理、廃棄)

利用者情報は、Ponta 会員規約、Ponta Web 会員規約、当社個人情報保護方針、その他ご利用者に同意いただいた当社規約(以下、当社規約といいます)に従い、適切に管理、廃棄いたします。

## 第5条 (個人情報保護方針(プライバシーポリシー)等へのリンク)

当社の個人情報保護方針(プライバシーポリシー)および本プライバシーポリシーの最新のものは、下記のリンクよりご確認ください。本個人情報保護方針(プライバシーポリシー)と本プライバシーポリシーが異なる場合、本アプリケーションおよび本サービスについては本プライバシーポリシーが優先して適用されるものとします。

■当社の個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)

https://www.loyalty.co.jp/privacy policy

■本アプリケーションおよび本サービスの利用規約

https://app.sdk.ponta.jp/operation/v6/content/terms/index.html#app\_terms

■本アプリケーションおよび本サービスのアプリケーション・プライバシーポリシー https://app.sdk.ponta.jp/operation/v6/content/terms/index.html#app\_privacy

#### 第6条 (情報の開示、提供)

当社は、ご利用者の同意を得ることなく、本アプリケーションおよび本サービスにてご利用者より取得、保存した情報を、本プライバシーポリシーに明示している第三者以外に開示または提供することはありません。ただし、以下の場合は除きます。

- (1) 当社規約に基づく場合
- (2) 法令に基づく場合。
- (3)人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を 得ることが困難である場合。
- (4)国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けたものが、法令の定めにより 遂行することに協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによりその 遂行に支障を及ぼすおそれがある場合。
- (5)その他、社会通念上、当社が必要と判断した場合であって、本人の同意を得ることが困難である場合。

### 第7条 (問い合わせ窓口)

本アプリケーションおよび本サービスにおけるご利用者情報の取扱いに関するお問い合わせ、ご相談は以下の 窓口でお受けいたします。

- ■お問い合わせ方法:お電話にて受付しております。
- ■窓口名称:Ponta カスタマーセンター
- ■窓口詳細:月~日曜日 9:00~21:00

電話番号 1) 0120-0-76682

- ※各種お手続きをご希望の場合は、ご本人様確認のため、Ponta 会員 ID、お名前などをお尋ねいたしますので、あらかじめご了承ください。
- ※必ずカード名義ご本人様がお問合せください。

## 第8条 (変更)

本プライバシーポリシーは改定されることがあります。

本アプリケーションのバージョンアップに伴って、ご利用者情報の取得項目の変更や追加、利用目的の変更、 第三者提供等について変更がある場合には、ダウンロード前に通知させていただきます。

<2021年12月24日制定>

<2022年4月1日改定>